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Che differenza c'è tra emigrati o rifugiati?

29 risposte

Quali sono le maggiori cause di migrazione?

29 risposte

Le migrazioni
29 risposte

Pubblica i dati di analisi

un emigrato va via dal suo
paese per volontà propria, per
migliorare le sue condizioni di
vita, mentre il rifugiato scappa
dal proprio paese perchè lì è a
rischio la propria vita
non c'è differenza
un rifugiato va via dal suo
paese per volontà propria
mentre l'emigrato scappa dalla
guerra
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Ha mai sentito parlare dell'OIM?

28 risposte

Che cos'è l'OIM?

27 risposte

Le migrazioni e i cambiamenti climatici sono argomenti legati?

29 risposte

Quante sono le persone migranti per cause climatiche?

No
Sì
Altro

21,4%

78,6%

un ente che produce e studia
statistiche su migranti
associazione che accoglie i
migranti
associazione che aiuta i
migranti a spostarsi
Organizzazione internazionale
X le migrazioni
Per quanto ne so è un
'associazione che si occupa d…

44,4%

18,5%
29,6%

No
Sì
Non saprei

86,2%
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26 risposte

Qual è in assoluto la maggior causa di migrazione?

28 risposte

Rispetto all'asse dello spazio la migrazione viene definita...

29 risposte

Rispetto al tempo la migrazione viene definita...

29 risposte

circa 500.000
circa 1 mln
circa 1.5 mln
Da stimare
molti di più
Non lo so
Non saprei15,4%

30,8%

38,5%

guerre
politica
disastri naturali
Non saprei con certezza

17,9%

14,3%

64,3%

migrazione interna ed esterna al
paese di riferimento
migrazione nazionale ed
extracomunitaria
non saprei

20,7%

20,7%

58,6%
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Che cos'è una migrazione di ritorno?

29 risposte

Credi che l'emigrazione abbia a che fare con la violazione dei diritti umani
esplicitati nella Carta Universale?

28 risposte

Secondo dati dell'OIM, entro il 2050 i migranti per cause climatiche
saranno...

25 risposte

permanente o a tempo
determinato
di soggiorno
non saprei13,8%

82,8%

il ritorno al paese di origine di
chi è emigrato
il ritorno al paese di origine da
parte delle seconde o terze
generazioni
non saprei

51,7%

48,3%

sì perchè a un migrante è stato
tolto un diritto universale
no perchè chi decide di andare
via dal proprio paese esercita
un diritto
non saprei

10,7%

39,3%

50%
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Perchè la maggior parte di migranti/rifugiati arriva in italia?

29 risposte

Secondo il trattato di Lisbona...

29 risposte

In Italia i migranti minorenni non accompagnati vengono rimpatriati?

29 risposte

120 mln
130 mln
150 mln
Anche di più
200 mln

8%

60%

24%

per il trattato di Lisbona in cui si
dice che i migranti devono
chiedere asilo all'Italia
perchè l'Italia è nel mezzo del
Mediterraneo
Non saprei

10,3%

89,7%

Il rifugiato può chiedere l'asilo
nel primo paese di accoglienza
I migranti devono essere
rinchiusi nei CIE (centri di
identificazione ed espulsione)
Non saprei

10,3%

89,7%
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

sì perchè devono ricongiungersi
con le proprie famiglie
no, perchè grazie alla legge
Zampa hanno diritto a restare
non saprei10,3%

86,2%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/17P3QWdnW2ZMKylx2htXqFlb9R7hxeDHPNWzLG7Y3yEI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

